



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG
1026 Budapest, Riadó u. 5.
Tel.: 06-1/882-8594
Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma: D.473/5/2023.

A tanács tagjai: Dr. Andriska Szilvia közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bonifert Zsolt közbeszerzési biztos, Dr. Petró Szilvia közbeszerzési biztos

A kérelmező: ComplexIT Gyengeáramú és Informatikai Kft.
(Isaszeg, Erdő u. 31. B. ép.)

A kérelmező képviselője: Dr. Bukoszné Dr. Ládi Judit ügyvéd
Dr. Ládi Judit Ügyvédi Iroda
(Budapest, Párkány u. 11.)

Az ajánlatkérő: MNB-EduLab Kompetencia Központ Kft.
(Budapest, Krisztina krt. 55.)

A beszerzés tárgya, értéke: A Pénzmúzeum IT infrastruktúrájának bővítése és támogatása (EKR000739272023)
1.557.715.170.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a Pénzmúzeum IT infrastruktúrájának bővítése és támogatása tárgyában 2023. június 23-án a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második Része szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított, melynek ajánlati felhívása 2023/S 1222-387463 számon 2023. június 28-án került közzétételre az EU hivatalos lapjában.

2. Az ajánlattételi határidő lejártáig három ajánlattevő nyújtott be ajánlatot, köztük a kérelmező is. A közbeszerzési eljárás eredményéről szóló 2023. október 18-án megküldött összegezésben az ajánlatkérő mindhárom ajánlattevő ajánlatát a Kbt. 73. § (1) bekezdése

alapján érvénytelenné nyilvánította, a közbeszerzési eljárást pedig a Kbt. 75. § (1) bekezdés b) pontja alapján eredménytelennek minősítette.

3. A kérelmező 2023. október 25-én – a jogorvoslati kérelemmel megegyező tartalmú – előzetes vitarendezési kérelmet nyújtott be, amelyben vitatta az ajánlatának érvénytelenné nyilvánítását. Az ajánlatkérő a vitarendezési kérelmet - tekintettel annak elkésztésére - 2023. október 27-én elutasította.

A jogorvoslati kérelem

4. A kérelmező 2023. október 30-án jogorvoslati kérelmet terjesztett elő, amely két kérelmi elemet tartalmazott. Az első kérelmi elemben a kérelmező arra hivatkozott, hogy az ajánlatkérő jogsértően nyilvánította az ajánlatát a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja alapján érvénytelenné, ugyanis ajánlatában az ajánlatkérő által előírt Q8D92A HPE SimpliVity 380 for 4000 Series Medium Storage Kit termékkel egyenértékű terméket ajánlott meg. A második kérelmi elem körében szintén a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontjára alapított érvénytelenné nyilvánítás jogszerűségét vitatta, arra tekintettel, hogy ajánlatában megajánlásra kerültek az ajánlatkérő által előírt „HF382A1 - HPE Training Credits for Simplivity SVC – 2 db credit”-re és „HF386A1 - HPE Training Credits for VMware SVC – 5 db credit”-re vonatkozó termékek.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

5. A Döntőbizottság megvizsgálta a jogorvoslati kérelmet és megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem hiányos, mivel nem került csatolásra a Kbt. 150. § (1) bekezdése szerinti díj befizetéséről szóló igazolás. A Döntőbizottság erre tekintettel a kérelmezőt a Kbt. 151. § (2) bekezdése alapján 2023. november 7. napján a D.473/4/2023. számú végzésében öt napos határidő tűzésével hiánypótlásra szólította fel. A Döntőbizottság végzésében figyelmeztette a kérelmezőt arra, hogy amennyiben a hiánypótlásban foglaltaknak nem, vagy nem határidőben tesz eleget, úgy kérelmét a Döntőbizottság a Kbt. 151. § (2) bekezdése alapján visszautasítja.

6. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a hiánypótlásra felszólító végzést 2023. november 7-én átvette. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak az előírt határidőben nem tett eleget, a hiányt legkésőbb 2023. november 13. napjáig nem pótolta.

7. A Kbt. 151. § (2) bekezdésének második mondata szerint, ha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget, a Döntőbizottság a kérelmet visszautasítja.

8. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

9. Az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja szerint a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

10. A Döntőbizottság a fentiek figyelembevételével a Kbt. 151. § (2) bekezdésének második mondata, valamint az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján a jogorvoslati kérelmet visszautasította, figyelemmel arra, hogy a kérelmező a jogorvoslati kérelmének hiányosságait nem pótolta.

11. A Döntőbizottság a költségek viseléséről az Ákr. 125. § (1) bekezdése figyelembevételével rendelkezett.

12. A Döntőbizottság határhöre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

13. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja az ügyfeleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2023. november 16.

Dr. Andriska Szilvia sk
közbeszerzési biztos
a tanács elnöke

Bonifert Zsolt sk
közbeszerzési biztos

Dr. Petró Szilvia sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara
titkársági ügyintéző

Kapják:

1. Kérelmező képviselője (kizárólag elektronikus úton)
2. Miniszterelnökség